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Registrul-jurnal este documentul contabil obligatoriu în care se înregistrează cronologic 

toate operaţiunile economico-financiare efectuate de entitate.  
Registrul-jurnal se întocmeşte lunar prin înregistrarea cronologică a documentelor financiar-

contabile în care se reflectă mişcarea elementelor de natura activelor, datoriilor şi capitalurilor 
proprii ale entităţii.  

Numerotarea paginilor registrului se face în ordine crescătoare, iar volumele se numerotează 
în ordinea completării lor.  

În condiţiile conducerii contabilităţii cu ajutorul sistemelor informatice de prelucrare 
automată a datelor, fiecare operaţiune economico-financiară se înregistrează în mod cronologic, 
după data de întocmire sau de intrare a documentelor în entitate.  

Registrul-jurnal se editează la cererea organelor de control şi pentru necesităţile entităţii.  
În cazul în care entitatea foloseşte jurnale auxiliare, în Registrul-jurnal se poate trece totalul 

lunar al fiecăruia. 
În coloana 1 se înscrie numărul curent al operaţiunilor înregistrate începând de la 1 ianuarie 

sau de la începutul activităţii, până la 31 decembrie, sau încetarea activităţii.  
În coloana 2 se trece data (anul, luna, ziua) când se face înregistrarea.  
În coloana 3 se trece felul, numărul şi data documentului justificativ care stă la baza 

operaţiunilor economice (factura, chitanţa etc.) sau denumirea jurnalului auxiliar (jurnalul privind 
operaţiunile de casă şi bancă, jurnalul decontărilor cu furnizorii etc.).  

În coloana 4 se trece felul operaţiunii, dându-se explicaţiile în legătură cu operaţiunea 
respectivă şi elemente de identificare a acesteia.  

În coloana 5 se trece suma din documentul respectiv.  
În Registrul-jurnal se trec toate operaţiunile economice privind modificarea elementelor de 

natura activelor, datoriilor şi capitalurilor proprii ale entităţii, indiferent dacă acestea au loc în 
numerar sau prin conturile deschise la bănci, neţinându-se seama dacă a avut loc plata sau încasarea 
acestora.  
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